
Контрольная работа по математике (2018 год) 

Отделение математики МАН 

9 класс 

І уровень (полное и правильное решение оценивается в 3 балла) 

1. Сколько шагов сделает воробей, если пройдёт 2018 см ? 

2. Все звёздочки в записи 45 �� 3 � 3 ��� заменили цифрами так, что равенство стало верным. 

Найдите, чему равна сумма всех вписанных цифр (процесс поиска всех вписанных цифр 

должен присутствовать в описании решения). 

3. Из � в � вышел пешеход со скоростью 4,8 км/ч. Одновременно с ним из � в � выехал 

велосипедист со скоростью 10 км/ч, который доехал до �, повернул назад и поехал с той же 

скоростью. Догонит ли велосипедист пешехода до его прихода в � (ответ обоснуйте)? 

ІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 5 баллов) 

4. Проведите через четырёхугольник прямую линию таким образом, чтобы получить 4 

треугольника. 

5. Решите неравенство    


 �� � 8�� � 2� � 4
 � 0,4 · 2 12 · ��45� � 5|�|� � ������
������ . 

ІІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 7 баллов) 

6. Дан равносторонний ∆��!. На стороне �� отмечена точка ", на стороне �! отмечена точка #, на стороне �! отмечены точки $ и % так, что �" � �$ � #! � !% � ��, а прямые "% и #$ пересекаются вне треугольника ��!. Найдите угол между прямыми "% и #$. 

7. Найдите все значения параметра &, при которых площадь фигуры, ограниченной на 

координатной плоскости прямыми ' � �&�� � 3&� � 2, ' � �&�� � 2&� � 1 и осями 

координат равна 8. 

На выполнение заданий отводится 3 часа. 

Пользоваться калькуляторами, мобильными телефонами и другими средствами связи и 

электронными устройствами запрещается. 

 

Контрольна робота з математики (2018 рік) 

Відділення математики МАН 

9 клас 

І рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 3 бали) 

1. Скільки кроків зробить горобець, якщо пройде 2018 см ?  

2. Усі зірочки у запису 45 �� 3 � 3 ��� замінили цифрами так, що рівність стала правильною. 

Знайдіть, чому дорівнює сума усіх вписаних цифр (процес пошуку усіх вписаних цифр має 
бути присутнім в розв’язанні). 

3. З � в � рушив пішохід зі швидкістю 4,8 км/год. Одночасно з ним з � в � виїхав велосипедист 

зі швидкістю 10 км/год, який доїхав до �, повернув назад і поїхав з тією ж швидкістю. Чи 

наздожене велосипедист пішохода до його приходу в � (відповідь обґрунтуйте)? 

ІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 5 балів) 

4. Проведіть через чотирикутник пряму лінію таким чином, щоб отримати 4 трикутники. 

5. Розв’яжіть нерівність  


 �� � 8�� � 2� � 4
 � 0,4 · 2 12 · ��45� � 5|�|� � ������
������ . 

ІІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 7 балів) 

6. Дано рівносторонній ∆��!. На стороні �� відмітили точку ", на стороні �! відмітили точку #, на стороні �! відмітили точки $ і % так, що �" � �$ � #! � !% � ��, а прямі "% і #$ 

перетинаються поза трикутником ��!. Знайдіть кут між прямими "% і #$. 

7. Знайдіть усі значення параметра &, при яких площа фігури, що є обмеженою на координатній 

площині прямими ' � �&�� � 3&� � 2, ' � �&�� � 2&� � 1 і осями координат дорівнює 8.  

На виконання завдань відводиться 3 години. 

Користуватись калькуляторами, мобільними телефонами та іншими засобами зв’язку та 

електронними пристроями забороняється.  



Контрольная работа по математике (2018 год) 

Отделение математики МАН 

10 класс 

І уровень (полное и правильное решение оценивается в 3 балла) 

1. Сколько шагов сделает воробей, если пройдёт 2018 см ? 

2. Может ли дробь, в которой числитель меньше знаменателя, быть равной дроби, в которой 

числитель больше знаменателя (если да, то приведите пример)? 

3. Имеется 6 палочек длиной по 1 см, 3 палочки – по 2 см, 6 палочек – по 3 см и 5 палочек – по 4 см. Можно ли из этого набора составить квадрат, используя все палочки, не ломая их и не 

накладывая одна на другую (ответ обоснуйте)? 

ІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 5 баллов) 

4. Известно, что прямая ) проходит через точку с координатами *2; 1, и площадь треугольника, 

ограниченного на плоскости прямой ), прямой ' � �� � � ��  и осью -. равна 4. Найдите 

уравнение прямой ). 
5. Используя равнобедренный треугольник с углом при вершине 2/ и проведёнными в нём 

двумя высотами, докажите, что 0122/ � 2012/340/. 

ІІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 7 баллов) 

6. Дан выпуклый четырёхугольник ��!". Средняя линия %5 (т.% 6 ��, т.5 6 !") образует с 

диагоналями равные углы. Докажите, что �! � �". 

7. Найдите множество значений функции  7*�, � �8��*�,9,  где  �*�, � �:;�<:=> . 

На выполнение заданий отводится 3 часа. 

Пользоваться калькуляторами, мобильными телефонами и другими средствами связи и электронными 

устройствами запрещается. 

 

 

Контрольна робота з математики (2018 рік)  

Відділення математики МАН 

10 клас 

І рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 3 бали) 

1. Скільки кроків зробить горобець, якщо пройде 2018 см ?  

2. Чи може дріб, у якому чисельник менше за знаменник, дорівнювати дробу, у якому чисельник 

є більшим за знаменник (якщо так, то наведіть приклад)? 

3. Є 6 паличок довжиною 1 см, 3 палички – по 2 см, 6 паличок – по 3 см і 5 паличок – по 4 см. 

Чи можна з цього набору скласти квадрат, використовуючи усі палички, не ламаючи їх і не 

накладаючи одна на одну (відповідь обґрунтуйте)? 

ІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 5 балів) 

4. Відомо, що пряма ) проходить через точку з координатами *2; 1, і площа трикутника, який є 

обмеженим на площині прямою ), прямою ' � �� � � ��  та віссю -., дорівнює 4. Знайдіть 

рівняння прямої ). 
5. За допомогою рівнобедреного трикутника з кутом при вершині 2/ та проведеними у ньому 

двома висотами, доведіть, що 0122/ � 2012/340/. 

ІІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 7 балів) 

6. Дано опуклий чотирикутник ��!". Середня лінія %5 (т.% 6 ��, т.5 6 !") утворює з 
діагоналями рівні кути. Доведіть, що �! � �". 

7. Знайдіть множину значень функції  7*�, � �8��*�,9,  де  �*�, � �:;�<:=> . 

 

На виконання завдань відводиться 3 години. 

Користуватись калькуляторами, мобільними телефонами та іншими засобами зв’язку та електронними 

пристроями забороняється.  



Контрольная работа по математике (2018 год) 

Отделение математики МАН 

11 класс 

 

І уровень (полное и правильное решение оценивается в 3 балла) 

1. Сколько шагов сделает воробей, если пройдёт 2018 см ? 

2. В каждой клетке таблицы 3 � 3 расставлены числа. Может ли сумма чисел в любом её 

квадрате 2 � 2 быть отрицательной, а сумма чисел во всей таблице – положительной (если да, 

то приведите пример)? 

3. Разрежьте фигуру на две равные части: 

 

   

ІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 5 баллов) 

4. Постройте график функции ' � log� log�� log< � . 
5. Две противоположные вершины прямоугольника со сторонами � и ' совместили. Найдите 

длину линии сгиба. 

ІІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 7 баллов) 

6. В треугольнике ��! проведены высоты �% и !5, при этом %5 � 10, �! � 26. Найдите 

расстояние между серединами отрезков %5 и �!. 

7. Решите уравнение:  √�5 8√5 � √�2C � √39 � 3�8√5 � 9�2 � √39 � 0. 

 

На выполнение заданий отводится 3 часа. 

Пользоваться калькуляторами, мобильными телефонами и другими средствами связи и электронными 

устройствами запрещается. 

 

 

 

Контрольна робота з математики (2018 рік) 

Відділення математики МАН 

11 клас 

 

І рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 3 бали) 

1. Скільки кроків зробить горобець, якщо пройде 2018 см ?  

2. У кожній клітинці таблиці 3 � 3 записані числа. Чи може сума чисел у будь-якому її квадраті 2 � 2 бути від’ємною, а сума чисел всієї таблиці – додатною (якщо так, то наведіть приклад)? 

3. Розріжте фігуру на дві рівні частини: 

 

 

  

ІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 5 балів) 

4. Побудуйте графік функції ' � log� log�� log< � . 
5. Дві протилежні вершини прямокутника зі сторонами � та ' сумістили. Знайдіть довжину лінії 

перегину. 

ІІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 7 балів) 

6. У трикутнику ��! провели висоти �% та !5, при цьому %5 � 10, �! � 26. Знайдіть 

відстань між серединами відрізків %5 і �!.  

7. Розв’яжіть рівняння:  √�5 8√5 � √�2C � √39 � 3�8√5 � 9�2 � √39 � 0. 

 

На виконання завдань відводиться 3 години. 

Користуватись калькуляторами, мобільними телефонами та іншими засобами зв’язку та електронними 

пристроями забороняється.  



Контрольная работа по математике (2018 год) 

Отделение экономики МАН 

9 класс 
І уровень (полное и правильное решение оценивается в 3 балла) 

1. Сколько шагов сделает воробей, если пройдёт 2018 см ?  

2. Все звёздочки в записи 45 �� 3 � 3 ��� заменили цифрами так, что равенство стало верным. 

Найдите, чему равна сумма всех вписанных цифр (процесс поиска всех вписанных цифр 

должен присутствовать в описании решения). 

3. Из � в � вышел пешеход со скоростью 4,8 км/ч. Одновременно с ним из � в � выехал 

велосипедист со скоростью 10 км/ч, который доехал до �, повернул назад и поехал с той же 

скоростью. Догонит ли велосипедист пешехода до его прихода в � (ответ обоснуйте)? 

ІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 5 баллов) 

4. Имеются брёвна двух видов: длиной 6 метров и 7 метров. Их нужно распилить на метровые 

чурбаки. Какие брёвна пилить выгоднее (ответ обоснуйте)? 

5. Найдите область определения функции  

' � F*� � 012�48° � 340�48°,*� � 2340120°,�� � 2√2 · sin 135°   . 
ІІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 7 баллов) 

6. Дан равносторонний ∆��!. На стороне �� отмечена точка ", на стороне �! отмечена точка #, на стороне �! отмечены точки $ и % так, что �" � �$ � #! � !% � ��, а прямые "% и #$ пересекаются вне треугольника ��!. Найдите угол между прямыми "% и #$. 

7. Найдите все значения параметра &, при которых площадь фигуры, ограниченной на 

координатной плоскости прямыми ' � �&�� � 3&� � 2, ' � �&�� � 2&� � 1 и осями 

координат равна 8.  

На выполнение заданий отводится 3 часа. 
Пользоваться калькуляторами, мобильными телефонами и другими средствами связи и электронными 

устройствами запрещается. 
 

Контрольна робота з математики (2018 рік) 

Відділення економіки МАН 

9 клас 
І рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 3 бали) 

1. Скільки кроків зробить горобець, якщо пройде 2018 см ?  

2. Усі зірочки у запису 45 �� 3 � 3 ��� замінили цифрами так, що рівність стала правильною. 

Знайдіть, чому дорівнює сума усіх вписаних цифр (процес пошуку усіх вписаних цифр має 
бути присутнім в розв’язанні).   

3. З � в � рушив пішохід зі швидкістю 4,8 км/год. Одночасно з ним з � в � виїхав велосипедист 

зі швидкістю 10 км/год, який доїхав до �, повернув назад і поїхав з тією ж швидкістю. Чи 

наздожене велосипедист пішохода до його приходу в � (відповідь обґрунтуйте)? 

ІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 5 балів) 

4. Є колоди двох видів: довжиною 6 метрів та 7 метрів. Їх необхідно розпиляти на метрові 
частини. Які колоди вигідніше пиляти (відповідь обґрунтуйте)? 

5. Знайдіть область визначення функції  

' � F*� � 012�48° � 340�48°,*� � 2340120°,�� � 2√2 · sin 135°   . 
ІІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 7 балів) 

6. Дано рівносторонній ∆��!. На стороні �� відмітили точку ", на стороні �! відмітили точку #, на стороні �! відмітили точки $ і % так, що �" � �$ � #! � !% � ��, а прямі "% і #$ 

перетинаються поза трикутником ��!. Знайдіть кут між прямими "% і #$. 

7. Знайдіть усі значення параметра &, при яких площа фігури, що є обмеженою на координатній 

площині прямими ' � �&�� � 3&� � 2, ' � �&�� � 2&� � 1 і осями координат дорівнює 8.  

На виконання завдань відводиться 3 години. 
Користуватись калькуляторами, мобільними телефонами та іншими засобами зв’язку та електронними 

пристроями забороняється.  



Контрольная работа по математике (2018 год) 
Отделение экономики МАН 

10 класс 

 

І уровень (полное и правильное решение оценивается в 3 балла) 

1. Сколько шагов сделает воробей, если пройдёт 2018 см ?  

2. Может ли дробь, в которой числитель меньше знаменателя, быть равной дроби, в которой 

числитель больше знаменателя (если да, то приведите пример)? 

3. Имеется 6 палочек длиной по 1 см, 3 палочки – по 2 см, 6 палочек – по 3 см и 5 палочек – по 4 см. Можно ли из этого набора составить квадрат, используя все палочки, не ломая их и не 

накладывая одна на другую (ответ обоснуйте)?  

ІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 5 баллов) 

4. Расстояние между деревнями � и � равно 3 км. В деревне � проживает 300 школьников, а в 

деревне � – 200 школьников. Где следует построить школу, чтобы общее расстояние, 

пройденное школьниками по дороге в школу, было как можно меньше (ответ обоснуйте)? 

5. Три группы рыбаков поймали 113 рыб. На каждого рыбака первой группы пришлось по 13 

рыб, на каждого рыбака второй группы – по 5 рыб и на каждого рыбака третьей группы – по 4 рыбы. Сколько рыбаков было в каждой группе, если всего их было 16?  

ІІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 7 баллов) 

6. Дан выпуклый четырёхугольник ��!". Средняя линия %5 (т.% 6 ��, т.5 6 !") образует с 

диагоналями равные углы. Докажите, что �! � �".  

7. Найдите множество значений функции  7*�, � �8��*�,9,  где  �*�, � �:;�<:=> . 

На выполнение заданий отводится 3 часа. 

Пользоваться калькуляторами, мобильными телефонами и другими средствами связи и 
электронными устройствами запрещается. 

 
 
 

Контрольна робота з математики (2018 рік) 
Відділення економіки МАН 

10 клас 

 

І рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 3 бали) 

1. Скільки кроків зробить горобець, якщо пройде 2018 см ?   

2. Чи може дріб, у якому чисельник менше за знаменник, дорівнювати дробу, у якому 

чисельник є більшим за знаменник (якщо так, то наведіть приклад)? 

3. Є 6 паличок довжиною 1 см, 3 палички – по 2 см, 6 паличок – по 3 см і 5 паличок – по 4 см. 

Чи можна з цього набору скласти квадрат, використовуючи усі палички, не ламаючи їх і не 

накладаючи одна на одну (відповідь обґрунтуйте)?  

ІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 5 балів) 

4. Відстань між селами � і � дорівнює 3 км. У селі � – 300 школярів, а у селі � – 200 школярів. 

Де необхідно побудувати школу, щоб загальна відстань, яку мають проходити школярі по 

дорозі у школу, була якомога меншою (відповідь обґрунтуйте)? 

5. Три групи рибалок спіймали 113 риб. На кожного рибалку першої групи припало по 13 риб, на 

кожного рибалку другої групи - по 5 риб і на кожного рибалку третьої групи - по 4 риби. Скільки 

рибалок було в кожній групі, якщо всього їх було 16? 

ІІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 7 балів) 

6. Дано опуклий чотирикутник ��!". Середня лінія %5 (т.% 6 ��, т.5 6 !") утворює з 
діагоналями рівні кути. Доведіть, що �! � �".  

7. Знайдіть множину значень функції  7*�, � �8��*�,9,  де  �*�, � �:;�<:=> . 

На виконання завдань відводиться 3 години. 

Користуватись калькуляторами, мобільними телефонами та іншими засобами зв’язку та 

електронними пристроями забороняється.  



Контрольная работа по математике (2018 год) 

Отделение экономики МАН 

11 класс 

І уровень (полное и правильное решение оценивается в 3 балла) 

1. Сколько шагов сделает воробей, если пройдёт 2018 см ?  

2. В каждой клетке таблицы 3 � 3 расставлены числа. Может ли сумма чисел в любом её 

квадрате 2 � 2 быть отрицательной, а сумма чисел во всей таблице – положительной (если да, 

то приведите пример)? 

3. Разрежьте фигуру на две равные части: 

 

  

ІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 5 баллов) 

4. Найдите наименьшее значение выражения K*� � 3,2 � *' � 2,2 � K*� � 6,2 � *' � 2,2 . 

5. Петя, Вася и Толя соревнуются в беге на дистанции ��. Если Петя и Вася одновременно 

выбегут из пунктов � и � навстречу друг другу, а Толя выбежит с ними одновременно, то 

Толя успеет пробежать всю дистанцию до момента встречи Пети и Васи. Если Петя и Толя 

побегут навстречу друг другу, а Вася выбежит с ними одновременно, то Вася успеет 

пробежать половину дистанции до момента встречи Пети и Толи. Успеет ли Петя пробежать 

четверть дистанции к моменту встречи Толи и Васи, если они побегут навстречу друг другу? 

ІІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 7 баллов) 

6. В треугольнике ��! проведены высоты �% и !5, при этом %5 � 10, �! � 26. Найдите 

расстояние между серединами отрезков %5 и �!.  

7. Решите уравнение:  √�5 8√5 � √�2C � √39 � 3�8√5 � 9�2 � √39 � 0.  

На выполнение заданий отводится 3 часа. 

Пользоваться калькуляторами, мобильными телефонами и другими средствами связи и 

электронными устройствами запрещается. 

 

Контрольна робота з математики (2018 рік) 

Відділення економіки МАН 

11 клас 

І рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 3 бали) 

1. Скільки кроків зробить горобець, якщо пройде 2018 см ?  

2. У кожній клітинці таблиці 3 � 3 записані числа. Чи може сума чисел у будь-якому її квадраті 2 � 2 бути від’ємною, а сума чисел всієї таблиці – додатною (якщо так, то наведіть приклад)? 

3. Розріжте фігуру на дві рівні частини: 

 

  

 

ІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 5 балів) 

4. Знайдіть найменше значення виразу  K*� � 3,2 � *' � 2,2 � K*� � 6,2 � *' � 2,2 . 

5. Петя, Вася і Толя змагаються з бігу на дистанції ��. Якщо Петя і Вася одночасно вибіжать з 
пунктів � і � назустріч один одному, а Толя вибіжить з ними одночасно, то Толя встигне 

пробігти всю дистанцію до моменту зустрічі Петі і Васі. Якщо Петя і Толя побіжать назустріч 

один одному, а Вася вибіжить з ними одночасно, то Вася встигне пробігти половину 

дистанції до моменту зустрічі Петі і Толі. Чи встигне Петя пробігти чверть дистанції до 

моменту зустрічі Толі і Васі, якщо вони побіжать назустріч один одному? 

ІІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 7 балів) 

6. У трикутнику ��! провели висоти �% та !5, при цьому %5 � 10, �! � 26. Знайдіть 

відстань між серединами відрізків %5 і �!. 

7. Розв’яжіть рівняння:  √�5 8√5 � √�2C � √39 � 3�8√5 � 9�2 � √39 � 0.  

На виконання завдань відводиться 3 години. 

Користуватись калькуляторами, мобільними телефонами та іншими засобами зв’язку та 

електронними пристроями забороняється.  



Контрольная работа по математике (2018 год) 

Отделение технических наук МАН 

9 класс 

І уровень (полное и правильное решение оценивается в 3 балла) 

1. Сколько шагов сделает воробей, если пройдёт 2018 см ?  

2. Все звёздочки в записи 45 �� 3 � 3 ��� заменили цифрами так, что равенство стало верным. 

Найдите, чему равна сумма всех вписанных цифр (процесс поиска всех вписанных цифр 

должен присутствовать в описании решения). 

3. Из � в � вышел пешеход со скоростью 4,8 км/ч. Одновременно с ним из � в � выехал 

велосипедист со скоростью 10 км/ч, который доехал до �, повернул назад и поехал с той же 

скоростью. Догонит ли велосипедист пешехода до его прихода в � (ответ обоснуйте)? 

ІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 5 баллов) 

4. Меняя колесо своей машины, человек случайно уронил все четыре гайки крепления в 

решётку канализационного стока, откуда достать их было невозможно. Запасных гаек у 

человека не было, но он смог найти решение в сложившейся ситуации и продолжить путь на 

своей машине, не прибегая ни к чьей помощи. Что он предпринял? 

5. Поезд длиною 18 м проезжает мимо столба за 9 секунд. Сколько времени ему понадобится, 

чтобы проехать мост длиной 36 м? 

ІІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 7 баллов) 

6. Дан равносторонний ∆��!. На стороне �� отмечена точка ", на стороне �! отмечена точка #, на стороне �! отмечены точки $ и % так, что �" � �$ � #! � !% � ��, а прямые "% и #$ пересекаются вне треугольника ��!. Найдите угол между прямыми "% и #$. 

7. Найдите все значения параметра &, при которых площадь фигуры, ограниченной на 

координатной плоскости прямыми ' � �&�� � 3&� � 2, ' � �&�� � 2&� � 1 и осями 

координат равна 8.  

На выполнение заданий отводится 3 часа. 

Пользоваться калькуляторами, мобильными телефонами и другими средствами связи и 

электронными устройствами запрещается. 

 

Контрольна робота з математики (2018 рік) 

Відділення технічних наук МАН 

9 клас 

І рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 3 бали) 

1. Скільки кроків зробить горобець, якщо пройде 2018 см ? 

2. Усі зірочки у запису 45 �� 3 � 3 ��� замінили цифрами так, що рівність стала правильною. 

Знайдіть, чому дорівнює сума усіх вписаних цифр (процес пошуку усіх вписаних цифр має 
бути присутнім в розв’язанні).  

3. З � в � рушив пішохід зі швидкістю 4,8 км/год. Одночасно з ним з � в � виїхав велосипедист 

зі швидкістю 10 км/год, який доїхав до �, повернув назад і поїхав з тією ж швидкістю. Чи 

наздожене велосипедист пішохода до його приходу в � (відповідь обґрунтуйте)? 

ІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 5 балів) 

4. Коли Петрик замінював колесо своєї машини, у нього випадково всі чотири гайки кріплення 

вислизнули в решітку каналізаційного стоку, звідки дістати їх було неможливо. Запасних 

гайок у Петрика не було, але він зміг знайти рішення в ситуації, що склалася, і продовжити 

шлях на своїй машині, не вдаючись ні до чиєї допомоги. Що він вдіяв?  

5. Потяг довжиною 18 м проїжджає повз стовпа за 9 секунд. Скільки часу йому знадобиться, 

щоб проїхати міст довжиною 36 м? 

ІІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 7 балів) 

6. Дано рівносторонній ∆��!. На стороні �� відмітили точку ", на стороні �! відмітили точку #, на стороні �! відмітили точки $ і % так, що �" � �$ � #! � !% � ��, а прямі "% і #$ 

перетинаються поза трикутником ��!. Знайдіть кут між прямими "% і #$. 

7. Знайдіть усі значення параметра &, при яких площа фігури, що є обмеженою на координатній 

площині прямими ' � �&�� � 3&� � 2, ' � �&�� � 2&� � 1 і осями координат дорівнює 8.  

На виконання завдань відводиться 3 години. 

Користуватись калькуляторами, мобільними телефонами та іншими засобами зв’язку та 

електронними пристроями забороняється. 



Контрольная работа по математике (2018 год) 

Отделение технических наук МАН 

10 класс 
 

І уровень (полное и правильное решение оценивается в 3 балла) 

1. Сколько шагов сделает воробей, если пройдёт 2018 см ?  

2. Может ли дробь, в которой числитель меньше знаменателя, быть равной дроби, в которой 

числитель больше знаменателя (если да, то приведите пример)? 

3. Имеется 6 палочек длиной по 1 см, 3 палочки – по 2 см, 6 палочек – по 3 см и 5 палочек – по 4 см. Можно ли из этого набора составить квадрат, используя все палочки, не ломая их и не 

накладывая одна на другую (ответ обоснуйте)?  

ІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 5 баллов) 

4. Каким образом можно с максимальной точностью измерить диаметр тонкой проволоки 

(диаметр меньше миллиметра), имея в наличии только измерительную линейку и карандаш 

круглой формы (детально опишите свой метод)? 

5. В кузове грузовой машины случайно оставили бревно с гвоздём в середине. Бревно при 

движении свободно каталось и царапало дно. Какая наибольшая часть кузова может быть 

испорчена? Размеры кузова: 3 � 2 м.; длина бревна 2 м. 

ІІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 7 баллов) 

6. Дан выпуклый четырёхугольник ��!". Средняя линия %5 (т.% 6 ��, т.5 6 !") образует с 

диагоналями равные углы. Докажите, что �! � �".  

7. Найдите множество значений функции  7*�, � �8��*�,9,  где  �*�, � �:;�<:=> . 

 

На выполнение заданий отводится 3 часа. 

Пользоваться калькуляторами, мобильными телефонами и другими средствами связи и 

электронными устройствами запрещается. 
 

 

Контрольна робота з математики (2018 рік) 

Відділення технічних наук МАН 

10 клас 
 

І рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 3 бали) 

1. Скільки кроків зробить горобець, якщо пройде 2018 см ?   

2. Чи може дріб, у якому чисельник менше за знаменник, дорівнювати дробу, у якому 

чисельник є більшим за знаменник (якщо так, то наведіть приклад)? 

3. Є 6 паличок довжиною 1 см, 3 палички – по 2 см, 6 паличок – по 3 см і 5 паличок – по 4 см. 

Чи можна з цього набору скласти квадрат, використовуючи усі палички, не ламаючи їх і не 

накладаючи одна на одну (відповідь обґрунтуйте)? 

ІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 5 балів) 

4. Яким чином можна з максимальною точністю виміряти діаметр тонкого дроту (діаметр є 

меншим за міліметр), якщо у наявності є тільки вимірювальна лінійка та олівець круглої 
форми (детально опишіть власний метод)? 

5. У кузові вантажівки випадково залишили колоду зі цвяхом у середині. Колода при русі вільно 

качалась і дряпала дно. Яка найбільша частина кузова може бути зіпсована? Розміри кузова: 3 � 2 м.; довжина колоди 2 м. 

ІІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 7 балів) 

6. Дано опуклий чотирикутник ��!". Середня лінія %5 (т.% 6 ��, т.5 6 !") утворює з 
діагоналями рівні кути. Доведіть, що �! � �".  

7. Знайдіть множину значень функції  7*�, � �8��*�,9,  де  �*�, � �:;�<:=> . 

 

На виконання завдань відводиться 3 години. 

Користуватись калькуляторами, мобільними телефонами та іншими засобами зв’язку та 

електронними пристроями забороняється.  



Контрольная работа по математике (2018 год) 

Отделение технических наук МАН 

11 класс 

 

І уровень (полное и правильное решение оценивается в 3 балла) 

1. Сколько шагов сделает воробей, если пройдёт 2018 см ?  

2. В каждой клетке таблицы 3 � 3 расставлены числа. Может ли сумма чисел в любом её 

квадрате 2 � 2 быть отрицательной, а сумма чисел во всей таблице – положительной (если да, 

то приведите пример)? 

3. Разрежьте фигуру на две равные части: 

 

  

ІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 5 баллов) 

4. Какая из пустых литровых бутылок тяжелее: квадратная или круглая (толщина стенок 

бутылок и материал для их изготовления – одинаковые)? 

5. Грузовик застрял под низким мостом. Водителю не удавалось сдвинуть машину ни вперёд, ни 

назад, не помяв при этом крыши. Что надо сделать, чтобы освободить грузовик и при этом не 

повредить крышу? 

ІІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 7 баллов) 

6. В треугольнике ��! проведены высоты �% и !5, при этом %5 � 10, �! � 26. Найдите 

расстояние между серединами отрезков %5 и �!.  

7. Решите уравнение:  √�5 8√5 � √�2C � √39 � 3�8√5 � 9�2 � √39 � 0.  

На выполнение заданий отводится 3 часа. 
Пользоваться калькуляторами, мобильными телефонами и другими средствами связи и 

электронными устройствами запрещается. 
 

Контрольна робота з математики (2018 рік) 

Відділення технічних наук МАН 

11 клас 

 

І рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 3 бали) 

1. Скільки кроків зробить горобець, якщо пройде 2018 см ?  

2. У кожній клітинці таблиці 3 � 3 записані числа. Чи може сума чисел у будь-якому її квадраті 2 � 2 бути від’ємною, а сума чисел всієї таблиці – додатною (якщо так, то наведіть приклад)? 

3. Розріжте фігуру на дві рівні частини: 

 

  

 

ІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 5 балів) 

4. Яка з порожніх літрових пляшок важча: квадратна чи кругла (товщина стінок пляшок та 

матеріал для їхнього виготовлення є однаковими)? 

5. Вантажівка застрягла під низьким мостом. Водієві не вдавалося зрушити машину ні вперед, 

ні назад, не пом'явши при цьому даху. Що треба зробити, щоб звільнити вантажівку і при 

цьому не пошкодити дах? 

ІІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 7 балів) 

6. У трикутнику ��! провели висоти �% та !5, при цьому %5 � 10, �! � 26. Знайдіть 

відстань між серединами відрізків %5 і �!. 

7. Розв’яжіть рівняння:  √�5 8√5 � √�2C � √39 � 3�8√5 � 9�2 � √39 � 0.  

На виконання завдань відводиться 3 години. 
Користуватись калькуляторами, мобільними телефонами та іншими засобами зв’язку та 

електронними пристроями забороняється.  



Контрольная работа по математике (2018 год) 

Отделение компьютерных наук МАН 

9 класс 

І уровень (полное и правильное решение оценивается в 3 балла) 

1. Сколько шагов сделает воробей, если пройдёт 2018 см ?  

2. Все звёздочки в записи 45 �� 3 � 3 ��� заменили цифрами так, что равенство стало верным. 

Найдите, чему равна сумма всех вписанных цифр (процесс поиска всех вписанных цифр 

должен присутствовать в описании решения).  
3. Из � в � вышел пешеход со скоростью 4,8 км/ч. Одновременно с ним из � в � выехал 

велосипедист со скоростью 10 км/ч, который доехал до �, повернул назад и поехал с той же 

скоростью. Догонит ли велосипедист пешехода до его прихода в � (ответ обоснуйте)? 

ІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 5 баллов) 

4. Периметры некоторого равностороннего треугольника и правильного шестиугольника 

совпадают. Чему равно отношение площадей заданных фигур (ответ обоснуйте)? 

5. Вычислите произведение *100 � 12,*100 � 22,*100 � 32, … *100 � 252,.  

ІІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 7 баллов) 

6. Дан равносторонний ∆��!. На стороне �� отмечена точка ", на стороне �! отмечена точка #, на стороне �! отмечены точки $ и % так, что �" � �$ � #! � !% � ��, а прямые "% и #$ пересекаются вне треугольника ��!. Найдите угол между прямыми "% и #$. 

7. Найдите все значения параметра &, при которых площадь фигуры, ограниченной на 

координатной плоскости прямыми ' � �&�� � 3&� � 2, ' � �&�� � 2&� � 1 и осями 

координат равна 8.  

 
На выполнение заданий отводится 3 часа. 
Пользоваться калькуляторами, мобильными телефонами и другими средствами связи и 

электронными устройствами запрещается. 
 

 

Контрольна робота з математики (2018 рік) 

Відділення комп’ютерних наук МАН 

9 клас 

І рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 3 бали) 

1. Скільки кроків зробить горобець, якщо пройде 2018 см ? 

2. Усі зірочки у запису 45 �� 3 � 3 ��� замінили цифрами так, що рівність стала правильною. 

Знайдіть, чому дорівнює сума усіх вписаних цифр (процес пошуку усіх вписаних цифр має 
бути присутнім в розв’язанні).  

3. З � в � рушив пішохід зі швидкістю 4,8 км/год. Одночасно з ним з � в � виїхав велосипедист 

зі швидкістю 10 км/год, який доїхав до �, повернув назад і поїхав з тією ж швидкістю. Чи 

наздожене велосипедист пішохода до його приходу в � (відповідь обґрунтуйте)? 

ІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 5 балів) 

4. Периметри деякого рівностороннього трикутника і правильного шестикутника є однаковими. 

За такої умови, чому дорівнює відношення площ заданих фігур (відповідь обґрунтуйте)? 

5. Обчисліть добуток *100 � 12,*100 � 22,*100 � 32, … *100 � 252,. 

ІІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 7 балів) 

6. Дано рівносторонній ∆��!. На стороні �� відмітили точку ", на стороні �! відмітили точку #, на стороні �! відмітили точки $ і % так, що �" � �$ � #! � !% � ��, а прямі "% і #$ 

перетинаються поза трикутником ��!. Знайдіть кут між прямими "% і #$. 

7. Знайдіть усі значення параметра &, при яких площа фігури, що є обмеженою на координатній 

площині прямими ' � �&�� � 3&� � 2, ' � �&�� � 2&� � 1 і осями координат дорівнює 8.  

 

На виконання завдань відводиться 3 години. 

Користуватись калькуляторами, мобільними телефонами та іншими засобами зв’язку та 

електронними пристроями забороняється.  



Контрольная работа по математике (2018 год) 

Отделение компьютерных наук МАН 

10 класс 

 

І уровень (полное и правильное решение оценивается в 3 балла) 

1. Сколько шагов сделает воробей, если пройдёт 2018 см ?  

2. Может ли дробь, в которой числитель меньше знаменателя, быть равной дроби, в которой 

числитель больше знаменателя (если да, то приведите пример)? 

3. Имеется 6 палочек длиной по 1 см, 3 палочки – по 2 см, 6 палочек – по 3 см и 5 палочек – по 4 см. Можно ли из этого набора составить квадрат, используя все палочки, не ломая их и не 

накладывая одна на другую (ответ обоснуйте)? 

ІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 5 баллов) 

4. Существуют ли такие натуральные числа M и 2, для которых выполняется равенство: M2 � 22 � 2018 (ответ обоснуйте)? 

5. Отрезок длиной ) разделили на 2 отрезков. На каждом из них, как на диаметрах, построили 

полуокружности. Эту же операцию повторили, разделив данный отрезок на N частей. 

Найдите отношение суммы длин полуокружностей первого и второго разбиений. 

ІІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 7 баллов) 

6. Дан выпуклый четырёхугольник ��!". Средняя линия %5 (т.% 6 ��, т.5 6 !") образует с 

диагоналями равные углы. Докажите, что �! � �".  

7. Найдите множество значений функции  7*�, � �8��*�,9,  где  �*�, � �:;�<:=> . 

На выполнение заданий отводится 3 часа. 

Пользоваться калькуляторами, мобильными телефонами и другими средствами связи и 

электронными устройствами запрещается. 
 

 

Контрольна робота з математики (2018 рік) 

Відділення комп’ютерних наук МАН 

10 клас 

 

І рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 3 бали) 

1. Скільки кроків зробить горобець, якщо пройде 2018 см ?   

2. Чи може дріб, у якому чисельник менше за знаменник, дорівнювати дробу, у якому 

чисельник є більшим за знаменник (якщо так, то наведіть приклад)? 

3. Є 6 паличок довжиною 1 см, 3 палички – по 2 см, 6 паличок – по 3 см і 5 паличок – по 4 см. 

Чи можна з цього набору скласти квадрат, використовуючи усі палички, не ламаючи їх і не 

накладаючи одна на одну (відповідь обґрунтуйте)? 

ІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 5 балів) 

4. Чи існують натуральні числа M і 2, для яких виконується рівність: M2 � 22 � 2018 

(відповідь обґрунтуйте)?  

5. Відрізок довжиною ) розділили на 2 відрізків. На кожному з них, як на діаметрах, побудували 

півкола. Таку ж операцію повторили, поділивши заданий відрізок на N частин. Знайдіть 

відношення суми довжин півкіл першого і другого розбиття. 

ІІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 7 балів) 

6. Дано опуклий чотирикутник ��!". Середня лінія %5 (т.% 6 ��, т.5 6 !") утворює з 
діагоналями рівні кути. Доведіть, що �! � �".  

7. Знайдіть множину значень функції  7*�, � �8��*�,9,  де  �*�, � �:;�<:=> . 

На виконання завдань відводиться 3 години. 

Користуватись калькуляторами, мобільними телефонами та іншими засобами зв’язку та 

електронними пристроями забороняється. 



Контрольная работа по математике (2018 год) 

Отделение компьютерных наук МАН 

11 класс 

 

І уровень (полное и правильное решение оценивается в 3 балла) 

1. Сколько шагов сделает воробей, если пройдёт 2018 см ?   

2. В каждой клетке таблицы 3 � 3 расставлены числа. Может ли сумма чисел в любом её 

квадрате 2 � 2 быть отрицательной, а сумма чисел во всей таблице – положительной (если да, 

то приведите пример)? 

3. Разрежьте фигуру на две равные части:  

 

 

ІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 5 баллов) 

4. Можно ли в квадрат со стороной 1 поместить несколько 

непересекающихся кадратов, сумма сторон которых равна 2018 

(ответ обоснуйте)?  

5. Есть ли ошибка на рисунке справа (ответ обоснуйте)?  

ІІІ уровень (полное и правильное решение оценивается в 7 баллов) 

6. В треугольнике ��! проведены высоты �% и !5, при этом %5 � 10, �! � 26. Найдите 

расстояние между серединами отрезков %5 и �!. 

7. Решите уравнение:  √�5 8√5 � √�2C � √39 � 3�8√5 � 9�2 � √39 � 0.  

 

На выполнение заданий отводится 3 часа. 

Пользоваться калькуляторами, мобильными телефонами и другими средствами связи и 

электронными устройствами запрещается.  
 

 

Контрольна робота з математики (2018 рік) 

Відділення комп’ютерних наук МАН 

11 клас 

 

І рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 3 бали) 

1. Скільки кроків зробить горобець, якщо пройде 2018 см ?  

2. У кожній клітинці таблиці 3 � 3 записані числа. Чи може сума чисел у будь-якому її квадраті 2 � 2 бути від’ємною, а сума чисел всієї таблиці – додатною (якщо так, то наведіть приклад)? 

3. Розріжте фігуру на дві рівні частини: 

 

  

 

ІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 5 балів) 

4. Чи можна у квадраті зі стороною 1 розмістити кілька квадратів, 

які не будуть перетинатись, таких, щоб сума їхніх сторін 

дорівнювала 2018 (відповідь обґрунтуйте)?  

5. Чи є помилка на рисунку справа (відповідь обґрунтуйте)?  

ІІІ рівень (повне і правильне розв’язання оцінюється у 7 балів) 

6. У трикутнику ��! провели висоти �% та !5, при цьому %5 � 10, �! � 26. Знайдіть 

відстань між серединами відрізків %5 і �!. 

7. Розв’яжіть рівняння:  √�5 8√5 � √�2C � √39 � 3�8√5 � 9�2 � √39 � 0.  

 

На виконання завдань відводиться 3 години. 

Користуватись калькуляторами, мобільними телефонами та іншими засобами зв’язку та 

електронними пристроями забороняється. 

 


